

«Согласовано»

Директор Санкт-Петербургского государственного автономного учреждения «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга»

_____ А.Л. Дмитриевский

«___» _____ 2015 г.

«Утверждаю»

Первый заместитель председателя Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга

_____ Н.В. Растворцев

«___» _____ 2015 г.

«Согласовано»

Президент Региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Спортивная Федерация спортивного ориентирования Санкт-Петербурга»

_____ Д.В. Куприенко

«___» _____ 2015 г.

**Положение
о 56-м открытом чемпионате и первенстве Санкт-Петербурга
по спортивному ориентированию в 2015 году**

1. Общие положения

Соревнования проводятся в соответствии с Планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2015 год Региональной физкультурно-спортивной общественной организацией «Спортивная Федерация спортивного ориентирования Санкт-Петербурга» (на основании распоряжения Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга об аккредитации Региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Спортивная Федерация спортивного ориентирования Санкт-Петербурга» от 22.05.2012 № 67-р).

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спортивное ориентирование», утвержденными приказом Минспорттуризма России от 02 апреля 2010 г. № 278.

Соревнования проводятся с целью развития и популяризации спортивного ориентирования среди населения Санкт-Петербурга.

Задачами соревнований являются:

- повышение спортивного мастерства;
- подготовка спортивного резерва;
- выявление сильнейших спортсменов для формирования спортивной сборной команды Санкт-Петербурга для участия во всероссийских соревнованиях.

2. Организаторы соревнований

Общее руководство организацией соревнований осуществляют:

- Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга (*далее – Комитет*);
- Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (*далее – СПб ГАУ «Центр подготовки»*);
- Региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Спортивная Федерация спортивного ориентирования Санкт-Петербурга» (*далее – СФСО СПб*).

Непосредственное руководство соревнованиями возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную СФСО СПб.

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Участие спортсменов в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга.

Организаторы соревнований обязаны осуществлять обеспечение участников мероприятия медицинской помощью.

Каждый участник соревнований должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера или разовую медицинскую справку на участие в соревнованиях.

4. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся с **04 февраля по 23 февраля 2015 года**:

04 февраля 2015 г. с 15.00 до 20.00 – мандатная комиссия в ГБНОУ «СПб ГДТЮ» СДЮСШОР № 2 (пом. 59) по адресу: Санкт-Петербург, Невский пр., 39;

08 февраля 2015 г. по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, ЗЦ ДЮТ «Зеркальный»;

14 февраля 2015 г. по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Южки;

15, 21 и 23 февраля 2015 г. по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, поселок Ильичево.

5. Программа соревнований

Соревнования проводятся в личном зачете и эстафете по следующим дисциплинам:

08 февраля – лыжная гонка - классика (35-60 мин.)

- код дисциплины 0830143811Я;
14 февраля – лыжная гонка – эстафета - маркированная трасса 3 чел.
код дисциплины 0830213811Я;
15 февраля – лыжная гонка – маркированная трасса (25-90 мин.)
код дисциплины 0830203811Я;
21 февраля – лыжная гонка – спринт (до 30 мин.)
код дисциплины 0830133811Я;
23 февраля – лыжная гонка – лонг (65-140 мин.)
код дисциплины 0830133811Я.

Начало соревнований в 11:30.

Схемы подъезда и подхода к центру соревнований, информация о местности и картах, системе электронной отметки, доводятся до участников в информационных бюллетенях, публикуемых на сайте www.o-site.spb.ru.

6. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды физкультурно-спортивных организаций, детско-юношеских спортивных школ, домов детского творчества Санкт-Петербурга и других субъектов Российской Федерации. Допускаются спортсмены в личном зачете при соблюдении всех норм допуска.

Открытый чемпионат проводится в группах мужчины, женщины (старше 21 года) в личном зачете и эстафете в 3 этапа среди команд клубов, учреждений, организаций. В эстафете юниоры, юниорки (до 21 года) выступают в составе команд «мужчины», «женщины» (старше 21 года). Команды неполного состава могут доукомплектовываться в соответствии с Правилами спортивного ориентирования.

Открытое первенство проводится:

- в личном зачете по следующим возрастным группам: мальчики, девочки (от 11 до 13 лет); мальчики, девочки (до 15 лет); юноши, девушки (до 18 лет); юниоры, юниорки (до 21 года);

- в эстафете в 3 этапа в группах мальчики, девочки (до 15 лет); юноши, девушки (до 18 лет) среди команд клубов, учреждений, организаций. Команды неполного состава могут доукомплектовываться в соответствии с Правилами спортивного ориентирования.

Участие спортсменов в старшей возрастной группе допускается только участникам юниорского возраста (до 21 года) и запрещено участникам групп мальчики, девочки (от 11 до 13 лет); мальчики, девочки (до 15 лет); юноши, девушки (до 18 лет).

7. Заявки на участие

Все команды и участники соревнований должны пройти комиссию по допуску, на которой предъявляются:

-список команды, завизированный руководителем организации и заверенный печатью;

-паспорта или свидетельства о рождении всех участников;

-оригиналы договоров о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на всех участников;

-классификационные книжки спортсменов,

-документы, подтверждающие действие спортивной квалификации «Мастер

спорта России», МСМК.

Предварительные заявки на участие в виде программы соревнований должны поступить в секретариат через сайт www.o-reg.spb.ru после прохождения мандатной комиссии и не позднее среды, предшествующей дню проведения вида программы соревнований.

Полностью оформленные заявки на участие в виде программы - с медицинским допуском на каждого спортсмена, завизированные руководителем организации и заверенные печатью – должны поступить в секретариат не позднее пятницы, предшествующей дню проведения вида программы соревнований.

Спортсмены, выступающие лично, предъявляют медицинскую справку и все документы, перечисленные в предыдущих абзацах, за исключением командной заявки.

Заявка в дни соревнований производится только на резервные места и только из числа спортсменов, прошедших мандатную комиссию.

Судьи должны представить в комиссию по допуску: копию паспорта, свидетельства ИНН, пенсионного страхового свидетельства, книжку судьи.

8. Подведение итогов соревнований

Результаты участников в личном зачете и эстафетах определяются согласно правилам вида спорта «спортивное ориентирование», утвержденным приказом Минспорттуризма России от 02 апреля 2010 г. № 278.

Порядок подачи и рассмотрения протестов согласно правилам вида спорта «спортивное ориентирование», утвержденными приказом Минспорттуризма России от 02 апреля 2010 г. № 278.

Протесты по результатам принимаются в день соревнований и в течение суток с момента опубликования протоколов в интернете на сайте www.o-site.spb.ru.

Отчет о проведении соревнований, итоговые протоколы представляются на бумажном и электронном носителях в Комитет и СПб ГАУ «Центр подготовки» в течение 3 дней после окончания соревнований.

9. Награждение

Победители и призеры соревнований в личном зачете в каждой возрастной группе награждаются дипломами и медалями Комитета.

Победители и призеры соревнований в эстафете в каждой возрастной группе награждаются дипломами и медалями Комитета.

Тренеры победителей и призеров соревнований награждаются грамотами Комитета.

10. Финансирование

Финансирование организации и проведения Соревнований осуществляется за счет бюджетных и внебюджетных средств.

За счет средств бюджета Санкт-Петербурга финансируются: транспортные услуги (автомобиль «Скорая помощь»), оплата работы части судейской бригады (ГСК, судьи старта и финиша), оплата работы части обслуживающего персонала (врач, медицинская сестра), предоставление наградной атрибутики (кубки, медали, грамоты).

Расходы, связанные с картографической съемкой местности, подготовкой электронного файла карты, изготовлением спортивных карт полигона соревнований с нанесением контрольных пунктов дистанции, осуществлением электронного контроля и хронометража прохождения дистанции, оплата работы части судейской бригады (рабочие по обслуживанию мероприятия, ст. судьи и судьи службы дистанции по виду программы), проведением церемонии награждения победителей и призеров соревнований, подготовкой мест проведения соревнований (старт, финиш, мест размещение участников), предоставление биотуалетов, организация мероприятий по обеспечению безопасности участников соревнований и зрителей, транспортные услуги (грузовой автомобиль), материально-техническое обеспечение соревнований осуществляется за счет Региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Спортивная федерация спортивного ориентирования Санкт-Петербурга».

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.